
 
Datum 

  
Ort 

 
Leistungen/Programm 
 

 

Perth – Broome (Kimberley, Outback ) – 
Darwin 
 
Reisezeit: Empfehlung Mai – Oktober  
 

Reisemodul 5 
20 Tage / 19 Nächte 

Inland-Flüge 
Perth - Broome 

    

Tag 1 – 3 (MO-MI)  Perth Unterkunft, 2 Nächte 
    

Tag 3 (MI)  Perth – Broome Flug nach Broome  
    

Tag 3 – 6 (MI-SA)  Broome Unterkunft, 3 Nächte  
  

 

Pinctada Cable Beach: 3 Nächte 
Geniessen 3 Tage in Broome in diesem neu eröffneten Resort im Mai 
2009. Broome's 22 Kilometer langer weißer Sandstrand "Cable Beach", 
umgeben von warmem, kristallklarem Wasser, ist weltberühmt und genau 
der richtige Ort um an einem milden, tropischen Abend den 
Sonnenuntergang zu beobachten. Der Kontrast zwischen feuerroten und 
ockerfarbenen Klippen und dem hell türkisen Wasser ist genauso 
faszinierend wie Broome's Geschichte, in der Perlensagen und 
Dinosaurierspuren auftauchen.  

 
  

Tag 6 – 18 (SA-DO) 
 

 Broome – 
Kimberley – Darwin 
 

13 Tage 12 Nächte, englisch geführte Geländewagentour (Sacred Earth 
Safaris) mit Zeltunterkunft in der Kleingruppe mit maximal 6 Personen 

 
 

 

Eingeschlossene Leistungen: 
·  GXL Landcruiser Geländewagen (oder ähnlich) mit Anhänger, 

Fahrer/Führer 
·  Mahlzeiten gemäss Reiseprogramm  
·  Camping-Ausrüstung 
·  Nationalpark Eintritte 
·  Mitchell Falls Helikopter-Flug 
·  Chamberlain Gorge Kreuzfahrt 
·  Lake Argyle Kreuzfahrt 
·  Kalumburu Tour mit einem Aboriginal Führer 

Exklusive (nicht eingeschlossen): 
·  Alkoholische Getränke 
·  Bungle Bungles Helikopter Flug (ca. A$ 295 pro Person) 

Das Programm ist abhängig von den Strassenverhältnissen, dem Wetter 
und kulturellen Bedingungen. 
 
Hinweise zu den Übernachtungsplätzen: 
Auf der 13 Tage Kimberley Safari haben alle Campingplätze eine Toilette 
(teilweise ökologische Toiletten, wie in vielen Nationalparks verbreitet). 
Alle Zeltplätze haben eine Dusche, ausgenommen King Edward River 
und die Bungle Bungles, welche fliessend Wasser jedoch keine Dusche 
haben. Die Nacht vor und nach den beiden erwähnten Campings haben 
Duschen (mit Warmwasser).  
 

  

Tag 6 (SA)  Broome – Derby – 
Windjana Gorge 

Sie werden um 07.30 Uhr in Ihrem Hotel abgeholt für die 13 Tage 4WD 
Safari durch die Kimberley Region. 
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Ort 
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Wir fahren Nordwärts Richtung Derby und stoppen um den Boab 
Gefängnis Baum zu betrachten, bevor wir auf die Gibb River Road 
kommen. Unser heutiges Ziel heisst Windjana Gorge (Schlucht); dort 
nehmen wir ein Pick Nick ein. Den Nachmittag verbringen wir mit der 
Erkundung des Tunnel Creek, ein 750 Meter langer Kalkstein Tunnel in 
der Napier Range, welcher sich ins Gestein eingegraben hat während 
Tausenden von Jahren. Betrachten Sie die Stalagmiten und Stalaktiten 
während Sie den Geschichten des Jandamarra lauschen, welcher den 
Tunnel als Versteck gebrauchte gegen Ende des 18 Jahrhunderts. 
Zurück in Windjana Gorge machen Sie einen Spaziergang in die Gorge / 
Schlucht vor dem Sonnenuntergang und vor dem Nachtessen. 
Windjana Gorge ist Teil eines altertümlichen Devon Riff Systems welches 
der Lennard Fluss in die Napier Range gegraben hatte. Oft können 
Süsswasserkrokodile („Freshies“) welche sich am Flussufer aufhalten 
beobachtet werden.  
Übernachtungsort:  Windjana Gorge Campingplatz 
Mahlzeiten:  Mittagessen & Nachtessen 

    

Tag 7 (SO)  Widjana Gorge – 
Napier – King 
Leopold Ranges – 
Manning Gorge 

Nach dem Frühstück fahren wir durch die Napier und die King Leopold 
Ranges zur Bell Gorge, welches als sehenswerteste Schlucht in den 
Kimberleys zählt. 

    

 

Hier machen wir eine kurze Wanderung welche uns zu den Wasserfällen 
bringt. Badesachen nicht vergessen! Schlussendlich machen wir uns auf 
den Weg Richtung Mount Barnett Station und zur Manning Gorge. 
Übernachtungscamp : Manning Gorge Campingplatz.  
Mahlzeiten:  Frühstück, Mittag- & Nachtessen 

 

  

Tag 8 (MO)  Manning Gorge – 
Drysdale River 
Station – Miners 
Pool 

Wir machen uns nach dem Frühstück auf eine Wanderung zur Upper 
Manning Gorge und zu den Manning Falls, wo Sie wiederum schwimmen 
oder unter dem Wasserfall sitzen können. Bradshaw Kunst gibt es hier 
ebenfalls. 

  

 

Bei der Drysdale River Station machen wir einen Halt zum Mittagessen. 
Später am Miners Pool kann gebadet werden oder einfach die freie Zeit 
zum Ausspannen geniessen. Verschiedene spezielle Vogelarten können 
beobachtet werden und oft kommen Känguruhs zum Sonnenuntergang 
an diesen Platz.  
Übernachtungscamp:  Miners Pool Campground 
Mahlzeiten:  Frühstück, Mittag & Nachtessen 

    

Tag 9 (DI)  Miners Pool – 
Kalumburu 
Community-  

An diesem Morgen starten wir mit einem ausgiebigen Frühstück (Cooked 
Breakfast). Bevor wir nach Kalumburu fahren zur Aboriginal Gemeinschaft 
(Community) machen wir einen Halt am Carson Fluss. 
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Kalumburu ist der nördlichste besiedelte Flecken von Australien und liegt 
am King Edward Fluss. Die Gegend war Heimat während mehreren 
Tausend Jahren für die Aboriginals und diese Ecke des Kontinents war 
einer der Haupteingangspunkte von Australien der ersten Einwanderer. 
Eine Mission wurde aufgebaut in der Community im Jahre 1932 nachdem 
die ursprünglichen Siedler von Pago, 30 km her kamen. Heute spielt die 
Mission eine wichtige Rolle in der Gemeinschaft.  
Nachdem wir unser Nachtlager aufgebaut haben ist der Nachmittag zur 
freien Verfügung. Sie können zum Beispiel fischen, wandern oder einfach 
die wunderschöne Landschaft geniessen.  
Übernachtungsort:  Kalumburu Campingplatz.  
Mahlzeiten:  Frühstück, Mittag & Nachtessen 
 

Tag 10 (MI)  Kalumburu 
Campground – King 
Edward River 
Campground  

Heute haben wir einen spannenden Morgen, den wir mit dem Erkunden 
von Kalumburu, geführt von einem Aboriginal Guide, verbringen. Wir 
besuchen die Ruinen von Old Pago und Wracks des zweiten Weltkrieges, 
welche in der Nähe sind. 

    

 

Unser Guide wird uns zu verschiedenen Felszeichnungen führen, uns 
über die Lebensart der Aboriginals erzählen, ihre Kultur, Fähigkeiten im 
Bush und über den Bush-Food. Ein Museumsbesuch steht ebenfalls auf 
dem Tagesprogramm; dort haben Sie die Möglichkeit Aboriginal Kunst zu 
kaufen direkt von der Gemeinde und den Künstlern. Am Nachmittag 
fahren wir weiter nach King Edward.  
Übernachtungscamp : am Flussufer vom Kind Edward River 
Campingplatz (2 Nächte). 
Mahlzeiten:  Frühstück, Mittag & Nachtessen 

  

Tag 11 (DO)  King Edward River 
Campground 

Heute verbringen wir den Tag mit Schwimmen und Erkunden der Mitchell 
Wasserfälle und Umgebung 

    

 

Heute verbringen wir den Tag mit Schwimmen und Erkunden der Mitchell 
Wasserfälle und Umgebung. Auf unserem 3km Spaziergang zu den 
Wasserfällen werden wir die Little und die Big Mertens Fälle besuchen 
und uns mit dem Essen im Bush oder aus dem Bush (Bushtucker) und 
der Medizin vertiefen. Mit dem Helikopter werden wir einen kurzen Flug 
zurück zum Parkplatz machen und geniessen die erstaunlichen Ausblicke 
über die wunderschöne Gegend. Von dort aus fahren wir zurück zum 
Camp.  
Übernachtungscamp:  am Flussufer vom King Edward River 
Campingplatz.  
Mahlzeiten:  Frühstück, Mittag & Nachtessen 
 

  

Tag 12 (FR)  King Edward River 
Campground – 
Bradshaw – 
Wanjana – Miners 
Pool Campgound 

Heute Morgen werden wir etwas später starten als gewohnt. Nach dem 
Verlassen des Camps werden wir zwei einzigartige Kulturstätten 
besuchen von Bradshaw und Wanjana. 

  

 

Wir fahren weiter südlich auf die Kalumburu Strasse und zum Minders 
Pool um einen entspannten Nachmittag zu verbringen. Zum Nachtessen 
gibst einen Camp-Oven-Braten. 
Übernachtungsort:  Miners Pool Campingplatz.  
Mahlzeiten:  Frühstück, Mittag & Nachtessen 
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Tag 13 (SA)  Miners Pool 

Campgound – El 
Questro 
Campground 

Nachdem wir unser Nachtlager verlassen haben stoppen wir auf der Gibb 
River Strasse bevor wir die „Cuples“ erreichen, welches von 
Menschenhand erschaffene Felsmarkierungen sind. 

  

 

Wir stoppen um den gewaltigen Pentecost Fluss und die Cockburn 
Ranges zu betrachten bevor wir weiter zum immens grossen El Questro 
Wilderness Park fahren. Nach dem Mittagessen fahren wir mit dem Boot 
durch die Chamberlain Schlucht und betrachten die schöne Szenerie.  
Übernachtungscamp: El Questro Campingplatz (2 Nächte). 
Mahlzeiten :Frühstück, Mittag & Nachtessen  

    

Tag 14 (SO)  El Questro – 
Zebedee Springs – 
El Questro 

Heute starten wir früh am Morgen um der grossen Menschenmenge zuvor 
zu kommen und die Zebedee Springs zu geniessen; ein entspannendes 
Bad in den warmen Thermalquellen zu nehmen, welche in einem 
Palmenwald liegen. 

    

 

Danach begeben wir uns zurück zum Campingplatz für das Frühstück. 
Anschliessend besuchen wir die Durack Bäume und Braco’s 
Aussichtspunkt. Am Nachmittag machen wir eine Wanderung in die El 
Questro Schlucht, eine tiefe und enge Schlucht, geflankt von abgründigen 
Klippen. Die Besonderheit der Wanderung ist unter anderem, dass diese 
durch ein klares Wasserbecken und üppige tropische Vegetation führt. 
Der Regenwald bietet eine riesiges, vielfältiges ökologisches System, 
welcher uns im Schatten hält und Kühle spendet auf den meisten 
Strecken dieser Wanderung. Unterwegs hat es mehrere Stellen welche 
zum Schwimmen geeignet sind. Die Gästen haben ebenfalls die 
Möglichkeit eine andere optionale Aktivität in El Questro zu wählen, wie 
zum Beispiel Fischen oder Reiten (auf eigene Kosten). 
Übernachtungscamp: El Questro Campingplatz.  
Mahlzeiten: Frühstück, Mittag & Nachtessen. 
 

    

Tag 15 (MO)  El Questro – 
Wyndham – Bungle 
Bungles 
Campground 

An diesem Morgen verlassen wir El Questro und fahren Richtung 
Wyndham. Auf den letzten Kilometern der unasphaltierte Strasse, der 
Gibb River Road, machen wir eine Mittagsrast mit sensationellem 
Ausblick auf die fünf Flüsse und den Cambridge Golf. 

    

 

Wir stoppen an der Parry’s Lagoon, einem Vogelparadies, bevor wir 
weiter südlich nach Doon Doon reisen und dann zu den Bungle Bungles.  
Der Purnululu Nationalpark ist bekannt für die Gebirgskette mit den 
Bienenwaben ähnlichen Formationen, den Domen, Schluchten und 
Klüften welche über 350 Millionen Jahre alt sind. Die Fahrt in die Bungles 
ist ziemlich abenteuerlich, wieder auf unasphaltierter und nun auch noch 
kurviger, holpriger Strasse. Dies gibt Ihnen einen Einblick in ein richtiges 
4WD Abenteuer!  
Übernachtungsort:  Bungle Bungles Campingplatz.  
Mahlzeiten: Frühstück, Mittag & Nachtessen. 
 
 

    

Tag 16 (DI)  Bungle Bungles 
Campground 

Heute Morgen haben Sie die Möglichkeit einen freiwilligen Helikopterflug 
zu machen (auf eigene Kosten) über die Bungle Bungles. 
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Später werden wir gemeinsam in die Cathedral Schlucht wandern. Auf 
dem Rückweg marschieren wir zum Piccaniny Aussichtspunkt um die 
spektakuläre Sicht über die Dome und Wüstenlandschaften zu 
betrachten. Weiter gehen wir den „Domes Trail Walk“ und zurück zum 
Camp für das Mittagessen. Am Nachmittag machen wir die Echidna 
Chasm, welche eine enge Schlucht ist aus Konglomeratstein. Die 
Wanderung ist wundeschön und führt vorbei an schönen kleinen Palmen. 
Auf dem Rückweg machen wir einen Abstecher zum Osmond Ranges 
Lookout (Aussichtspunkt). Sie haben auch noch genügend Zeit um den 
Mini Palm Walk zu machen, um Ihr Bungle Bungles Erlebnis zu 
vervollständigen. Diese Wanderung ist freiwillig und etwas schwieriger 
und länger als die anderen (etwa 2 Stunden) durch die beeindruckende, 
atemberaubende Landschaft. 
Übernachtungscamp: El Questro Campingplatz.  
Mahlzeiten: Frühstück, Mittag & Nachtessen  

  

Tag 17 (MI)  Bungle Bungles – 
Lake Argyle 
Campgournd 

Nach dem Frühstück verlassen wir die schönen Bungels und fahren nach 
Kununurra und weiter zum Lake Argyle. 

 

Der Argyle See ist der grösste von Menschenhand erschaffene See von 
Australien und bedeckt über 1000 Km2 und ist Stellenweise umsäumt von 
roten steilen Felsen, welche teils bis etwa 150 Mieter tief sind. Nachdem 
wir unser Camp aufgeschlagen und etwas gegessen haben werden wir 
die Sonnenuntergangs—Bootsfahrt auf dem Lake Argyle machen, welche 
Sie an etwa 90 Inseln vorbei führen wird mit Ausblick auf die schöne Carr 
Boyd Range (Gebirge). Wenn die letzten Strahlen der untergehenden 
Sonne über die roten Felsen und das azurblaue Wasser gleiten, leuchtet 
die ganze Landschaft für einen kurzen Moment golden auf. 
Übernachtungsort : Lake Argyle Campingplatz 
Mahlzeiten: Frühstück, Mittag & Nachtessen 

    

Tag 18 (DO)  Lake Argyle 
Campgournd -  

An diesem Morgen fahren wir über die Grenze ins Northern Territory und 
reisen durch den Timber Creek (Bach) und den Gregory Nationalpark 

    

 

Weiter fahren wir Richtung Osten nach Katherine und nehmen das 
Mittagessen unterwegs ein, halten um den tiefen Victoria Fluss zu 
betrachten, einer der grössten von den Gezeiten beeinflussten Systeme 
in Nordaustralien mit einer grossen Menge an Salzwasserkrokodilen.  
In Katherine machen wir einen kurzen Halt bevor wir Richtung Darwin 
fahren, wo wir etwa um 18.30 Uhr ankommen werden und wir Sie zu Ihrer 
Unterkunft bringen. Ende der Tour in Darwin. 
Mahlzeiten:  Frühstück, Mittagessen 
 

  

Tag 18 – 20 (DO-SA)  Darwin Unterkunft, 2 Nächte 
  

Tag 20 (SA)  Darwin Individuelle Weiter - oder Rückreise 
 


